

(吉隆坡16日讯)吉隆坡市政局欲把茨厂街八打灵巷(老鼠街)跳蚤市场,搬迁至李霖泰市场(中华巷)旁空地的举动,遭到两方业者拒绝。

根据《星报》报导,跳蚤市场业者担忧搬迁至新地点,无法保障他们的生意,李霖泰市场业者则担忧老鼠街的业者过去后,会令其他顾客却步。

市政局在去年发出通告,老鼠街业者会在今年1月7日搬迁至中华巷旁的空地,但至13日为止,当地仍在进行提升工程,跳蚤市场依旧在原址营业。

跳蚤市场管理者为大马乡区工商会(DUID),该会主席赛门受访时,也强调业者要留在原地营业。

“这里的业者大多数是穆斯林,但市政局安排的新地点却是在一个非清真市场旁,同时该地点也太小,无法容纳所有业者。”

佔用泊車場

他说,业者也无法接受市政局定下的新营业时间。

同时,中华巷业者也反对跳蚤市场搬迁至当地。

当地业者指出,跳蚤市场搬迁到当地后,将占用了业者原本用作泊车及下货的空间,为业者带来很不便。

“旁边的收费泊车场每半小时就5令吉,

雙方業者不妥協 跳蚤市場遷至中華巷



■中华巷业者指跳蚤市场搬迁至空地后,会影响到业者泊车及下货。(图取自《星报》)

太贵了。”

业者指市政局在做出决定前,并未谘询过小贩意见,业者仅在少于一周的时间内收到通知,根本没有机会给意见。

另一边厢,八打灵巷一带的店铺业者受访时,则欢迎市政局搬迁举动。

方貴倫: 茨廠街不適合跳蚤市場

吉免登区国会议员方贵伦指出,跳蚤市场并不适合在茨厂街营业。

“市政局应该考虑取消他们

在茨厂街的营业执照。”

希望直辖区主席陈国伟说,为了当地业者的利益与安全因素,跳蚤市场必须搬迁。

“否则一旦发生紧急事件,商铺的业者很可能会有危险。”

陈国伟也是蕉赖区国会议员。他指出,默迪卡118大楼就

在附近,预料会为吉隆坡带来大量游客,若继续允许一些非法业者继续在苏丹街或茨厂街营业,恐会对吉隆坡形象造成影响。

他说,他与方贵伦已向市长反映跳蚤市场引起公众不满,并建议取消这些业者执照。

“市长同意搬迁跳蚤市场,且目前的新地点仅临时营业,直至找到更适合的位置。”

他指出,他们也会持续跟进这项课题。



■老鼠街跳蚤市场业者希望原地营业。(图取自《星报》)